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Atacurile teroriste ale Hamas asupra 

Israelului fac parte din strategia sa standard, 

deși la o scară mult mai mare decât oricând. 

Ucigând și mutilând cât mai mulți civili 

israelieni, Hamas urmărește să atragă 

represaliile israeliene și apoi să se bazeze pe 

politicienii internaționali, pe ONG-uri și pe 

comentatori pentru a condamna riposta 

israeliană. 

Strategia Hamas este susținută de o ipoteză 

cheie - și anume  "cauza palestiniană" este 

mult mai importantă decât poporul 

palestinian însuși. Islamiștii ucid civili 

israelieni pentru a genera o reacție 

israeliană care să ducă la victime 

palestiniene. Aceasta, la rândul său, va 

genera o condamnare pe scară largă a 

Israelului. Acesta este comportamentul unui 

cult de sacrificiu, iar membri ai mass-mediei 

occidentale îl alimentează. 

 

 

Într-adevăr, mass-media occidentală deja 

promovează una dintre replicile standard 

ale Hamas - și anume, că acțiunile sale se 

nasc din disperare. Dar acest lucru este 

înșelător. Respingerea totală de către 

Hamas a existenței Israelului nu este o 

poziție recentă adoptată în fața 

tratamentului brutal aplicat de Israel în 

Gaza. Dimpotrivă, ostilitatea islamistă față 

de evreii din Orientul Mijlociu este 

anterioară fondării statului evreu în 1948, ca 

să nu mai vorbim de ocuparea Gaza în 1967. 

Unii lideri arabi de la sfârșitul secolului al 

XIX-lea și începutul secolului al XX-lea au 

fost dispuși să facă compromisuri și să 

colaboreze cu prima mișcare sionistă. Dar 

unii dintre fondatorii mișcării naționaliste 

palestiniene moderne au fost diferiți. 

Inspirați de un antisemitism virulent, 

aceștia intenționau să împiedice și să 

anuleze orice migrație evreiască în regiune. 

Să-l luăm pe Amin al-Husseini, marele 

muftiu al Ierusalimului în anii 1920 și 1930. 

Odată cu ascensiunea Germaniei naziste, al-

Husseini a devenit un susținător devotat și 

un aliat al lui Adolf Hitler. Scopul său nu era 

doar de a trimite evreii înapoi în Europa, ci 

de a aduce Holocaustul nazist în Orientul 

Mijlociu. 

Premierul israelian Benjamin Netanyahu a 

fost ridiculizat în mod faimos în 2015 pentru 

că a afirmat în mod eronat că al-Husseini  

i-a inspirat pe naziști să extermine evreii din 

Europa. Această denaturare nefericită a 

istoriei a permis multor comentatori să 

minimalizeze amploarea colaborării lui  

al-Husseini cu Germania nazistă.  

Cu siguranță, Al-Husseini nu a inspirat 

Holocaustul. Dar a fost un susținător 

entuziast al acestuia. Rapoartele anecdotice 

despre vizita lui al-Husseini în lagărul de 

concentrare Sachsenhausen în vara anului 



1943, ca parte a unei delegații arabe, au fost 

confirmate ulterior de dovezi fotografice. 

Apoi, au mai fost întâlnirile lui al-Husseini 

cu Hitler, intervenția sa pentru a împiedica 

transferul copiilor evrei în Elveția, 

condamnându-i astfel la Auschwitz, și rolul 

său în recrutarea musulmanilor bosniaci 

pentru a servi în cea de-a 13-a Divizie de 

Munte Waffen a SS. 

Deși al-Husseini este doar o figură 

marginală în istoria Holocaustului nazist, el 

a fost unul dintre cei mai importanți 

propagandiști naziști din lumea arabă.  

În anii 1930 și 1940, el a jucat un rol major 

în dezvoltarea mișcării islamiste moderne și 

în integrarea antisemitismului ca piatră de 

temelie a identității arabe postcoloniale. 

După înfrângerea puterilor Axei în 1945, al-

Husseini a fost deținut în Franța, înainte de 

a evada în Egipt în 1946. La mult timp după 

ce ororile lagărelor de concentrare naziste 

fuseseră expuse public și în timp ce 

procesele de la Nürnberg pentru crime de 

război (pe care al-Husseini încerca, 

probabil, să le evite) erau încă în 

desfășurare, Hassan al-Banna, fondatorul 

Frăției Musulmane, l-a primit pe  

al-Husseini în Egipt. Al-Banna l-a descris pe 

al-Husseini drept un "erou care a sfidat un 

imperiu și a luptat împotriva sionismului". 

"Germania și Hitler au dispărut, dar Amin 

al-Husseini va continua lupta", a adăugat el. 

Islamismul și respingerea anti-israeliană 

sunt, prin urmare, inseparabil legate. 

Hamas pune efectiv în aplicare obiectivele 

centrale ale unei agende antievreiești care a 

precedat cu zeci de ani înființarea Israelului. 

Și, în mod incredibil, această agendă este cea 

la care s-au atașat autointitulați "anti-

imperialiști" din Occident. Ei subscriu la 

mitul conform căruia Israelul este o țară de 

"oameni albi" care pur și simplu suprimă 

"oamenii bruni". 

Miopia și ipocrizia lor sunt uluitoare. 

Oamenii care fac spume la gură că Israelul 

este un stat religios par să nu le pese că 

Pakistanul musulman a fost înființat cu un 

an mai devreme, în 1947. Crearea 

Pakistanului a dus la moartea și strămutarea 

de persoane cu multe ordine de mărime mai 

mari decât tot ceea ce s-a întâmplat în 

conflictul arabo-israelian din ultimii 75 de 

ani. 

Lumea ar trebui să se oprească la vederea 

palestinienilor reținuți la punctele de 

control, dar ultimul atentat cu bombă de la 

moscheea din Pakistan comis de islamiștii 

de linie dură abia dacă mai apare la știri. 

Palestinienii strămutați în 1948 încă mai 

justifică discursuri la ONU, în timp ce faptul 

că Pakistanul și milițiile sale islamiste locale 

au ucis până la trei milioane de oameni în 

genocidul din Bangladesh din 1971 este 

puțin mai mult decât un subiect istoric de 

nișă în Occident.  

Hamas se joacă pe seama obsesiei presei 

occidentale față de Israel. A instigat ultimele 

sale atacuri știind că războiul narativ 

rezultat va fi purtat de alții în numele său.  

A trecut de mult timpul ca adevărata natură 

a ideologiei Hamas să fie înțeleasă și 

respinsă în mod corespunzător atât în 

Occident, cât și în lumea arabă. Nu numai de 

dragul civililor israelieni, ci și de dragul 

palestinienilor, care continuă să fie 

sacrificați pentru scopurile brutale și 

barbare ale Hamas. 

Alaa al-Ameri este pseudonimul unui 

scriitor britanico-libian. 
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